
  VORDINGBORG BRIDGEKLUB 
     Vordingborg, den 2. maj 2023 
 
Referat af generalforsamlingen torsdag d. 27.april 2023 kl. 18.30 på TAMU-
centret. 
Dagsorden iflg. vedtægterne:  

1.        Valg af dirigent og referent 

2.        Valg af stemmetællere 

3.        Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

4.        Godkendelse af det reviderede regnskab 

5.        Godkendelse af budget og fastsættelse af kontingent til klubben 

6.        Indkomne forslag 

7.        Valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg 

-    Hans Ove Lange (ønsker ikke genvalg) 

-    Kirsten Skotte (villig til genvalg) 

-    Annemarie Grüner (ønsker ikke genvalg) 

-    Bestyrelsen foreslår nyvalg af Rikke Moeslund og Arne Mortensen 

8.        Valg af suppleanter  

-    Bestyrelsen foreslår nyvalg af Ole Skou 

9.        Valg af revisor og revisorsuppleant 

-    Niels Bruhn og Hans Otto Kristiansen (villig til genvalg) 

10. Valg til distriktets generalforsamling (afholdes 11. maj 2023) 

11. Eventuelt 

Ad.1.  Poul Jacobsen blev valgt som dirigent, Annemarie som referent.Poul takkede 
for valget. Han konstaterede, at indkaldelse m.v. var foregået korrekt ifølge 
vedtægterne. Herefter førte han os til næste punkt på dagsordenen. 

 
Ad.2. Niels Bruhn og Olaf Johannes blev foreslået og valgt. 
 
Ad.3. Bent aflagde beretning, se vedlagte fil, herefter takkede han vore 
sponsorer samt Skjold Burne, der altid er parat til at levere præmier og gaver 
til en fornuftig pris. Beretningen blev godtaget med applaus uden kommentarer. 
 
Ad.4. Olaf gennemgik og forklarede regnskabet, som blev godkendt uden 
kommentarer. 
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   VORDINGBORG BRIDGEKLUB 

 
Ad.5. Olaf gennemgik herefter forslaget til budget med stigning af kontingentet. 
Der var ingen bemærkninger. Forslaget blev godkendt. 
 
Ad. 6. Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 7. Kirsten Skotte blev genvalgt til bestyrelsen. Rikke Moeslund og Arne 
Mortensen blev foreslået og valgt. 
 
Ad.8. Ole Schou blev foreslået og valgt som suppleant. 
 
Ad.9. Niels Bruhn og Hans Otto Kristensen blev genvalgt. 
 
Ad.10. Bent blev foreslået og valgt. 
 
Ad. 11. Bent takkede Poul for en god og myndig ledelse af generalforsamlingen og 
overrakte 2 flasker som tak for indsatsen. 
Bent takkede Hans Ove for hans store arbejde 13 år i bestyrelsen. Han har i den 
periode stået for aftaler med TAMU og sponsorerne samt indkøb. Herefter takkede 
han Annemarie, der har været i bestyrelsen 6 år og stået for sekretærarbejde. 
Til slut takkede Annemarie Bent for hans store arbejdsindsats og for 6 gode år, 
som havde givet hende indsigt i, hvor meget der kræves af en bestyrelse, for at 
få en klub som vores til at fungere.  
Herefter erklærede Bent generalforsamlingen for afsluttet. 
Referent Annemarie Grüner 
 
-------------------------------------------------------------------------- 
Dirigenten bekræfter hermed rigtigheden af ovennævnte beslutninger. 
 
 
Mern, den 3. maj 2023 
 
Rigtigheden af nærværende referat godkendes hermed. 
 
Poul Bryde Jakobsen 
Dirigent 
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  VORDINGBORG BRIDGEKLUB 
Beretning for året 2022-2023 

For første gang i flere år kunne vi afvikle sæsonen uden aflysninger på grund af corona. 

Inden vi kom i gang med sæsonen måtte vi tage afsked med Ib Jørgensen, som på sidste 

generalforsamling blev genvalgt. Ib fik tilbagefald på sin kræftsygdom og blev bisat den 8. 

juni. 

Den sædvanlige sommerbridge blev afviklet med  3 spilleaftener i maj og juni og med 4 

spilleaftener i august. 

Sæsonen begyndte torsdag den 1. september 2022 og begyndte med kvalifikation de første 

4 spilledage -  både onsdag og torsdag.  Der har gennem hele sæsonen været 15 borde både 

onsdag eftermiddag i Hollænderhaven og torsdag aften i TAMU-centret. Enkelte runder har 

der dog været 1 oversidderbord i en af rækkerne. 

Hver mandag aften året igennem har der været spillet RealBridge. På trods af at vi i 

bestyrelsen har forsøgt at opfordre flere til at prøve RealBridge er det desværre ikke 

lykkedes at få deltagere til mere end 4-5 borde pr. aften. 

Søndag den 28. august afholdte Danmarks Bridge Forbund BRIDGENS DAG i hele landet. Vi 

deltog også i denne aktivitet med arrangement i Hollænderhaven. DBf havde gjort et stort 

stykke arbejde med annoncering og udfærdigelse af præsentationsmateriale til uddeling 

blandt de forhåbentlige mange nye bridgepillere som ville møde op på dagen. 

Vi fik besøg af 8 gæster og heraf tilmeldte 6 sig til vort undervisningshold. Som foregående 

år er det Olaf Johansen og Gert Fosgerau som har stået for undervisningen, som igen foregik 

i Ældre Sagens lokaler på Kirketorvet hver tirsdag aften. På grund af de få deltagere har Olaf 

og Gert skiftevis afviklet aftenerne. Tak til jer begge for indsatsen. 

I uge 45 afviklede vi klubsølv onsdag den 9. og torsdag den 10. november. 7 par klarede sig 

så godt at de blev placeret blandt de 25 bedste i landet i de respektive rækker og spilledage. 

Ja 1 par, Bente Nørrung Pedersen og Knud Kristoffersen blev nr. 2 i deres række. 
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Gåsetårnsturneringen som vi plejer at afvikle sidst i november måned havde vi i bestyrelsen 

besluttet kun at gennemføre såfremt vi kunne få Præstø og Stege Bridgeklub til at bakke op. 

Dette lykkedes desværre ikke. Vi vil dog forsøge at gennemføre i år. 

Lørdag den 12. november døde 2 af klubbens mangeårige medlemmer desværre. Anette 

Andersen og Flemming Refshøj sov begge ind denne dag. Vi var flere fra klubben som 

deltog i de respektive bisættelser. 

Sidst i november fik vi meddelelse fra Vordingborg Firmasport om at ejendommen 

Præstegårdsvej 11 var solgt og at vi inden årsskiftet skulle afhente vort materiel i form af 

blandemaskine og kortbeholdning. Nu er det hele samlet i kælderen i Hollænderhaven. 

Dette er en forringelse af den fleksibilitet, som kortblanderne tidligere havde hvor de kunne 

blande når de havde tid. Nu skal der aftales med Hollænderhaven om hvornår der er nogen i 

huset. Indtil videre ser det dog ud til at fungere nogenlunde tilfredsstillende. 

Vi vil løbende undersøge muligheden for at få andre lokaler og vil tage kontakt til 

Vordingborg kommune, når flytninger efter vedtagelsen af den nye skolestruktur er 

gennemført. Det skal dog være godt, hvis vi skal flytte, da vi har det godt hvor vi er p.t. 

Året 2022 blev afsluttet med fælles juleafslutning for alle klubbens medlemmer onsdag den 

14. december i Hollænderhaven. Her deltog 72, hvilket vi i bestyrelsen er særdeles tilfreds 

med. 

2023 startede vi med at spille onsdag den 4. januar og de planlagte par og finaleturneringer 

blev afviklet planmæssigt. Vintersæsonen byder normalt på perioder med forkølelse og 

anden sygdom. Dette har også været tilfældet i år, men med hjælp fra vore velvillige 

substitutter er det lykkedes at afvikle turneringerne uden aflysninger – vi har dog enkelte 

gange måttet acceptere oversidderbord. 

Fra bestyrelsens side er vi meget tilfreds med at det nye system hvor man registrerer 

substitutter bliver brugt rigtig flot.  

Den nu overståede sæson har været hård for nogle af vore medlemmer. Den 27. marts døde 

Aage Nielsen. Aage havde været med i klubben siden 2011. Han blev bisat den 4. april. Den 

19. april døde Maysie Iuel.  Maysie startede i oktober 2012 i ”1950” og fra september 2013 

spillede hun i ”1974”. Maysie bisættes i morgen 28. april fra Kalvehave. 

Med hensyn til udvidet uddannelse vil vi foreslå, at dette sker på forbundets kurser, som 

hovedsagelig gennemføres på internettet og med gennemsnitlig 10 lektioner pr. kursus. 
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Som klub har vi haft et godt år med pæn medlemsfremgang. Det er vigtigt at vi alle har 

antennerne ude og spreder et positivt budskab om det at spille bridge, så fremgangen kan 

fortsætte i de kommende år. Danmarks Bridgeforbund har gennem det sidste år støttet op 

med et vækstprojekt som har kørt i de fleste distrikter i landet. 

Afslutningsvis vil jeg sige tak til vore sponsorer – de faste: Møns Bank, VVS Søren, Ole Stage 

og ComputerPaletten som i årets løb har ændret navn til Vordingborg Computer Service. 

Vordingborg Vinhandel, Skjold Burne har også i år leveret vores vinpræmier, som uddeles 

gennem året, til fornuftige priser. 

Under punkt 11 ”Eventuelt”  

Personligt vil jeg sige tak til bestyrelsen for et godt og konstruktivt samarbejde.  

Tak til Hans Ove Lange for din indsats i bestyrelsen og ikke mindst den måde du har 

plejet vore sponsorer på samt stået for forplejningen torsdag aften i TAMU. Vi er dig alle 

taknemmelige for den opgave du her har udført .Du startede i bestyrelsen i ”1950”, hvor 

du blev valgt den 26. april 2010. Her varetog du jobbet dom kasserer indtil 

sammenlægningen af de 2 klubber 29. april 2019. Herefter har du fungeret som 

næstformand. Det er således blevet til en periode på 13 år i bestyrelsen og de sidste 4 år 

den sammenlagte klub. Jeg har været utrolig glad for samarbejdet. 

 Også tak til Annemarie Grüner for din indsats i bestyrelsen. Du blev valgt den 27. april 

2017 i ”1974” og har siden fungeret som sekretær, en opgave du har udført absolut 

tilfredsstillende. Det er godt at have en tidligere lærer på denne post – så er man sikker på 

at tekst og formuleringer i referaterne bliver korrekte. Det er således blevet til 6 år i 

bestyrelsen, heraf de sidste 4 med mig som formand. Jeg har været meget glad for 

samarbejdet. 

I får hver 6 flasker vin som tak for jeres mangeårige indsats. 

Tak til Olaf for din varetagelse af jobbet som kasserer. Tak til Turneringsledere, IT-

udvalg og kortblandere. Tak til alle jer medlemmer. Det er en fornøjelse at møde 

velvillighed til deltagelse i opstilling, nedpakning og afvikling af de enkelte spilledage. 

Velkommen til de nyvalgte til bestyrelsen – Rikke Moeslund, Arne Mortensen og Ole 

Skou som suppleant. Jeg ser frem til et godt samarbejde. 

Tak til dirigenten for en god ledelse af generalforsamlingen. Her er 2 flasker vin som tak 

for indsatsen. 
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